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11..

22..

Yukarıdaki tabloda iki heceli sözcükler Yukarıdaki tabloda iki heceli sözcükler 
kırmızıya boyanırsa hangi şekil ortaya kırmızıya boyanırsa hangi şekil ortaya 
çıkar?çıkar?

Yukarıdaki kelimelerin hece sayısının en Yukarıdaki kelimelerin hece sayısının en 
azdan, en çoğa sıralaması aşağıdakiler-azdan, en çoğa sıralaması aşağıdakiler-
den hangisidir?den hangisidir?

spor
kale

maaş
star

oyun
makine

A.A.

B.B.

C.C.

I - balık         II- traş  
III- yuvarlamak   IV - kelebek

AA..
BB..
CC..

II - I - III - IV
II - II - III - IV
II- I - IV- III

44..

55..

A.A. B.B.

C.C.

Hangi görselin hece sayısı diğerlerin-Hangi görselin hece sayısı diğerlerin-
den fazladır?den fazladır?

Yukarıdaki görselin heceleri ile ilgili Yukarıdaki görselin heceleri ile ilgili 
aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?

A.A.
B.B.
C.C.

Dört heceden oluşmaktadır.

İki harfli iki hecesi vardır.

Üç harfli bir hecesi vardır. 

3.3. Bir hecede en çok kaç harf bulu-Bir hecede en çok kaç harf bulu-
nur?nur?

2 3 4A.A. B.B. C.C.

6.6. Aşağıdaki cümlelerdeki özel isimler-Aşağıdaki cümlelerdeki özel isimler-
den hangisi 3 heceden oluşmuştur?den hangisi 3 heceden oluşmuştur?

A.A.
B.B.
C.C.

Seren okula gitmek için yola çıktı.

Ali ile ders çalıştık.

Ankara ülkemizin başkentidir.
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1111..

10.10.

8.8.

99.. Yukarıdaki çocuklar ellerindeki balonları 
gökyüzüne bırakacaktır. Balonların renk 
isminde en fazla hece barındıranın en 
yükseğe çıkacağı bilinmektedir.  Hangi Hangi 
çocuğun balonu en yükseğe çıkar?çocuğun balonu en yükseğe çıkar?Yukarıdaki kelimelerden kaç tanesi 3 Yukarıdaki kelimelerden kaç tanesi 3 

hecelidir?hecelidir?

Eda Ali Esra

AA..AA..
BB..BB..
CC..CC..

Esra2
Ali3
Eda4

kuaförkuaför televizyon

asansör telgraf

mut   çi   na   a                  
 o    ar   ir   nas

Yukarıdaki hecelerle aşağıdaki kelimeler-Yukarıdaki hecelerle aşağıdaki kelimeler-
den hangisi oluşturulamaz?den hangisi oluşturulamaz?

Aşağıda verilen sözcüklerden hangisinin Aşağıda verilen sözcüklerden hangisinin 
harf ve hece sayısı yanlış verilmiştir?harf ve hece sayısı yanlış verilmiştir?

AA..

AA..

BB..

BB..

CC..

CC..

ananas

gökkuşağı 9
8
5

4
3
1

armut

kalemlik

çilek

tıraş

Harf SayısıSözcük Hece Sayısı

7.7.

AA..

CC..

BB..

Aşağıdaki görsellerin isimlerinin han-Aşağıdaki görsellerin isimlerinin han-
gisi tek hecelidir?gisi tek hecelidir?


